

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа № 2 с углубленным изучением отдельных предметов»



УТВЕРЖДАЮ:

Директор МАОУ СШ 2

Адыева Л.А.

Приказ № 56/3 от 31.08.2023 г.

Положение о школьной символике

Символика и атрибуты Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 2 с углубленным изучением отдельных предметов» отражают особенности образовательного процесса, создают индивидуальный стиль, объединяют участников образовательных отношений, реализуют задачи воспитания.

Настоящее Положение составлено на основании законов «Об образовании» Российской Федерации, законодательства о государственной символике РФ, Устава МАОУ СШ 2 и традиций школы, пожеланий учащихся, педагогов и родителей учащихся.

Соблюдение символики и атрибутов регламентируется настоящим Положением и является обязательным для исполнения всеми участниками образовательного процесса.

Принципы выбора и назначение символики и атрибутов

В оформлении помещений администрация школы использует государственную символику, атрибуты Российской Федерации, символику Свердловской области и города Красноуфимск.

Школа использует в повседневной жизни и в дни торжеств символику и атрибуты, отражающие особенности учреждения и его традиции.

Школа при выборе символов и атрибутики руководствуется их доступностью для каждого учащегося, безопасностью используемых материалов, привлекательностью содержания для воспитанников.

Символика и атрибутика школы отражает:

- чувство уважения и преданности к Родине;
- стремление изучать значение, историю государственной символики;
- чувство уважения к традициям образовательного учреждения - школы, гордость за достижения образовательного учреждения, желание преумножать его успехи;
- дружеские чувства и равенство возможностей в каждом детском коллективе и между классами;
- стремление к дисциплине, формированию чувства меры и созданию условий для развития эстетического вкуса и коммуникативных навыков воспитанников.

Символика и атрибуты РФ

Государственный флаг Российской Федерации размещается на территории школы на флагштоке, в классных помещениях настенное изображение флага и герба произвольной величины с соблюдением пропорций.

При проведении торжественных мероприятий на улице поднимается над школой флаг РФ лучшими, отличившимися в учебе, спорте, олимпиадном и конкурсном движении обучающимися.

При проведении торжественных мероприятий в помещении флаг РФ вносится лучшими воспитанниками военно-патриотического клуба, юнармейцами.

Государственный гимн РФ является обязательными для прослушивания на торжествах, посвященных важнейшим событиям.

Поднятие (торжественный внос) Флага РФ, прослушивание Государственного гимна РФ является обязательными для прослушивания каждый понедельник.

Символика и атрибуты МАОУ СШ 2

Настоящим положением устанавливается эмблема, герб, значок, праздничная цветовая гамма МАОУ СШ2.

Школьная эмблема

Зажженная лампочка желтого цвета, вместо цоколя изображен карандаш, который рисует линию голубого цвета, похожую на молнию. Внутри лампочки изображена цифра 2 и надпись «маоу СШ».

Герб

Традиционная форма, синий фон, разделенный на 3 части. На первой части (верхней) изображена шапочка магистра и свитки, которые символизируют знания. В нижней левой части изображены цветные ладошки, символизирующие творчество и дружбу. В нижней правой части – футбольный и баскетбольный мячи, символизирующие приверженность наших учеников и учителей здоровому образу жизни и спорту.

Значок

Значок круглой формы, на котором на белом фоне изображен герб школы, а сверху и снизу написано название школы витиеватым символом.

Праздничная цветовая гамма.

В дни праздников и торжеств цвета одежды – белый и красный, в дни памяти – белый и черный.

Внешний вид предусмотрен Требованиями к внешнему виду обучающихся.